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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, no horário regimental, 
sob a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a segunda Sessão 
Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Antonio 
Marmo Fogaça, Áurea Aparecida Rosa, Célio Vieira Gonçalves, Eliel Ferreira Leite, Joao 
Antonio de Oliveira, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rafael Leonard 
Campolim Moraes, Rodrigo Tassinari, Sebastião José de Souza, Valdinei Pinheiro 
Vasco, Wiliana Cristina da Silva de Souza, Wilson José Ribeiro e Wilson Roberto 
Margarido. Ausência justificada do Vereador Walter Daniel da Silva Junior. 
EXPEDIENTE – Colocada em discussão e votação da Ata da 2ª Sessão Ordinária 
realizada em 04 de fevereiro, foi aprovada por todos. Correspondência Recebida. 
Ofício do Executivo encaminhando cópia da Lei 3.869, de 11 de janeiro de 2016, para 
arquivamento. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 891/15 – Ver.ª Wiliana 
Souza - requer ao Prefeito para que, juntamente com a Secretaria de Desenvolvimento 
Social, informe o valor gasto com a viagem de sete crianças para o Beto Carreiro World, 
bem como o envio d’as notas fiscais. PROPOSITURAS - Projetos de Lei: 008/16 - 
Executivo - autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por meio de subvenção 
social, à APAE - Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de Itapeva, para o fim 
que especifica. R$ 3.905,00. 009/16 - Executivo - autoriza o Poder Executivo a repassar 
recurso por meio de subvenção social, à APAE - Associação dos Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Itapeva, para o fim que especifica. R$ 11.050,00. 010/16 - Executivo - 
dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial no orçamento do 
corrente exercício - R$ 40.000,00. 011/16 - Executivo - autoriza o Poder Executivo a 
repassar recurso por meio de subvenção social, à Associação Beneficente ao Teu 
Encontro, para o fim que especifica - R$ 18.022,60. 012/16 - Executivo - autoriza o Poder 
Executivo a repassar recurso por meio de subvenção social, à Lar do Amor, para o fim 
que especifica - R$ 23.000,00. 013/16 - Executivo - autoriza o Poder Executivo a 
repassar recurso por meio de subvenção social, à APAE - Associação dos Pais e Amigos 
dos Excepcionais de Itapeva, para o fim que especifica - R$ 14.400,00. Requerimentos: 
021/16 - Ver. Célio Cavaco - requer à Elektro, que informe a possibilidade de efetuar a 
troca do poste de concreto que está quebrado na Rua São Benedito, em frente ao nº 
92, na Vila São Benedito. 022/16 - Ver. Tião do Táxi - requer ao Demutran, informações 
sobre a possibilidade de reforçar a pintura na faixa de pedestres da Rua Mario Prandini, 
esquina com a Rua Alameda Toledo Ribas, no Jardim Ferrari. 023/16 - Ver. Margarido 
- requer ao Prefeito que informe a possibilidade de chamar o aprovado no Processo 
Seletivo 01/2014 para o cargo de Agente Comunitário de Saúde para prestar 
atendimento na ESF - Estratégia de Saúde da Família, no Distrito Alto da Brancal e no 
Bairro São Roque / Distrito Areia Branca. 025/16 - Ver. Margarido - requer ao Comutran 
que informe a viabilidade de colocar placas de sinalização indicando os Bairros: São 
Dimas, Sudário, Serrinha da Conceição, Invernada, Ribeirão Claro, Avencal e São 
Roque, Bairro dos Prestes, Tomé, Barra e Alto da Barra, Bairro dos Mineiros, Macucos, 
Taipinha, Pacova, Espigão do Pacova e o Bairro dos Pintos. 026/16 - Ver. Preto do 
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Bairro de Cima - requer ao Prefeito que informe acerca do Concurso Público n° 01/2012 
para o cargo de ADI (Auxiliar de Desenvolvimento Infantil). 027/16 - Ver.ª Wiliana Souza 
- requer ao Comutran, que informe quais as providencias serão tomadas no cruzamento 
das Ruas Brasília e Conchas, na Vila Aparecida. 028/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - 
requer à Sabesp que tome as devidas providências referente ao esgoto a céu aberto na 
Rua Maria Santos Camargo, Jardim Grajaú. Indicações -  034/16 - Ver. Célio Cavaco - 
indica passagem de máquina motoniveladora, construção de bacias de contenção de 
águas e posterior cascalhamento na Estrada do Bairro Engenho Velho.035/16 - Ver. 
Wilson do Silvério - indica operação tapa buraco ou recapeamento em toda a extensão 
da Rua 24 de Outubro, na Vila Nova. 036/16 – Ver.ª Áurea Rosa - indica implantação 
de lixeira comunitária e a passagem semanalmente do caminhão de coleta de lixo no 
Bairro Faxinal de Cima. 037/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica reforma na ponte que dá 
acesso ao Bairro Invernada, próximo ao Sitio do Senhor Emílio Sudário. 038/16 - Ver. 
Toni do Cofesa - indica passagem da máquina motoniveladora e posterior 
cascalhamento na Rua Esplanada, no Bairro das Pedras.039/16 - Ver. Toni do Cofesa 
- indica reformar a ponte que dá acesso ao Bairro dos Boavas. 040/16 - Ver. Tião Do 
Táxi - indica melhorias e tapa buraco na Rua Mario Prandini, esquina com a Rua 
Augusto do Amaral, no Jardim Ferrari. 041/16 – Ver. Eliel Ferreira - indica a troca das 
lâmpadas queimadas da Alameda Toledo Ribas. 042/16 – Ver. Eliel Ferreira - indica a 
instalação de grade de proteção tipo guard rail na calçada próxima à rotatória Avenida 
Higino Marques/ Gastão de Mesquita Filho, em frente ao n° 1956. 043/16 - Ver. 
Margarido - indica que seja notificado o proprietário do terreno localizado na Rua Prof.º 
Antonio Felipe, em frente do nº 596, situado no Parque Cimentolândia, para que o 
mesmo efetue a limpeza. 044/16 - Ver. Tião do Táxi - indica medidas para evitar a 
invasão de águas pluviais nas residências da Rua Nivaldo Rocha Morais, próximo 
nº184, na Vila Taquari. 045/16 - Ver. Toni do Cofesa - indica operação tapa buracos em 
toda a extensão da Rua Wilson Pontes, no Jardim Brasil. 046/16 - Ver. Margarido - indica 
a extensão de iluminação pública às Vias Antônio da Costa e Paraná, no Distrito Alto da 
Brancal. 047/16 – Ver.ª Áurea Rosa - indica passagem de máquina motoniveladora e 
posterior cascalhamento no Bairro do Pedrão, próximo à entrada do Tortelli. 048/16 - 
Ver. Pedro Correa - indica o envio de máquina patrol para melhorias nas estradas 
principais e secundárias dos Bairros das Pedras e Bairro do Colégio.049/16 - Ver. 
Wilson do Silvério - indica o corte da árvore existente em frente à casa de número 665 
na Rua José Pedro de Oliveira Campos, no Jardim Beija – Flor. 050/16 - Ver. Wilson do 
Silvério - indica instalar grades de proteção com portão no corredor existente entre a 
Igreja Catedral de Sant’Ana e o ponto de comércio ao lado. 051/16 - Ver. Preto do Bairro 
de Cima - indica instalação de grades de proteção no Córrego do Aranha. 052/16 - Ver. 
Pedro Correa - indica construir no terreno em frente à EM Prof.ª Terezinha de Moura R. 
Gomes, uma Praça com academia ao ar livre e pista de caminhada no Bairro da Agrovila 
I. 053/16 - Ver. Wilson do Silvério - indica operação tapa buraco na Rua José Pedro de 
Oliveira Campos, em frente à casa de número 665, no Jardim Beija – Flor. 054/16 - Ver.ª 
Wiliana Souza - indica construção de um poço artesiano para o Bairro Engenho Velho. 
055/16 - Ver. Preto do Bairro de Cima - indica passagem de máquina motoniveladora e 
posterior cascalhamento na Rua Pedro Leme Rodrigues, nas proximidades da EMEI 
Prof.ª Leny Mariano de Sá Lima, localizada no Bairro de Cima. 056/16 - Ver.ª Wiliana 
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Souza - indica a passagem de máquina motoniveladora e posterior cascalhamento na 
Estrada que liga o Bairro da Sanbra com Estrada de Ribeirão Branco, e o Bairro da 
Sanbra com o Bairro Cachoeira. 057/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - indica a implantação 
de corrimão nas escadas da Praça Espiridião Lúcio Martins. 058/16 – Ver. Rodrigo 
Tassinari - indica a instalação de lixeiras na Praça da Liberdade. 059/16 - Ver. Preto do 
Bairro de Cima - indica passagem de máquina motoniveladora e posterior 
cascalhamento nas seguintes ruas: Salvador Domingues de Oliveira, Moisés de 
Almeida, Fernandina B. dos Santos, João Leme da Silva, Lucrécio de Almeida Leite, 
Durvile Leme da Silva, Antônio de Souza, localizadas no Bairro de Cima. TEMA LIVRE 
– ORDEM DO DIA- Leitura do Requerimento 021/16 - Ver. Célio Cavaco - requer à 
Elektro, que informe a possibilidade de efetuar a troca do poste de concreto que está 
quebrado na Rua São Benedito, em frente ao nº 92, na Vila São Benedito. Colocado em 
discussão e votação únicas foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 028/16 
– Ver. Rodrigo Tassinari - requer à Sabesp que tome as devidas providências referente 
ao esgoto a céu aberto na Rua Maria Santos Camargo, Jardim Grajaú. Colocado em 
discussão e votação únicas foi aprovado por todos.  MATÉRIA PARA A PROXIMA 
SESSÃO - Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1ª d/v os 
Projetos de Lei: 059 – 075 – 085 – 104 – 107 – 111 e 112/15 e 002 – 003 – 004 – 005 – 
006 – 007 – 008 – 009 – 010 – 011 – 012 e 013/16. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Faz 
uso da Tribuna o Ver. Preto do Bairro de Cima -  Fala de um buraco no Jardim Virginia 
na rua, travessa com a rua 13, está precária tomada pelo buraco sinalizada apenas por 
uma placa, o risco de uma pessoa cair ou até mesmo um carro é grande, vamos pedir 
ao Secretário e ao Prefeito. Relata a situação da rua Felício Tortelli que estão fazendo 
os reparos. A Prefeitura cobra os contribuintes para manter limpos seus terrenos sendo 
que a própria Prefeitura não limpa os seus, finaliza dizendo que a mesma tem que fazer 
a lição de casa. Agradece ao Secretario Piloto pelo atendimento de uma solicitação. 
Relata que foi questionado por uma moradora do que fez pelo Bairro de Cima, 
respondeu que é vereador da cidade toda, mas é difícil porque vereador não tem poder 
de executar e sim legislar. Faz uso da Tribuna a Vereadora Áurea - Nós vereadores 
não sabemos o que vai ser feito e nem mesmo os Secretários sabem responder. Diz 
que não tem informações concretas está faltando diálogo do Prefeito com os 
vereadores, não tem aproximação. Tem que fazer um plano de ação e fazer reunião 
com os vereadores mensal. Por que a Câmara não tem informações de onde a máquina 
está trabalhando na zona rural. Na mídia todos os dias fala-se muito do Zica vírus e nem 
uma ação emergencial está sendo feita no município. Muitos lixos e nada de 
providencias, o lixão foi transferido para o Bairro do Taquaral. A cidade não tem lixeiras 
no calçadão. Pede ao Presidente que agende uma reunião com Prefeito e temos que 
saber que vai acontecer, faz as coisas a Deus dará, quer responsabilidade por parte da 
Administração. No ano de 2015 foram 3000 mil currículos Itapeva está sofrendo com 
desemprego. Fala sobre a falta do perito na Previdência Social está tirando dinheiro da 
previdência para manter a Assistência Social. A Dilma diz que vai equipar a 65 anos 
homem e mulher para aposentadoria. Há 30 anos fala se que a Previdência está falida. 
Faz uso da Tribuna o Ver. Margarido – Cumprimenta todos os presentes, diz que 
presenciou os amarelinhos multando dentro do Cofesa Max e foi aprovada a lei agora 
eles podem multar. Diz que tirou seu cartão do idoso. Fala do Carnaval na praça que 
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teve muitas crianças e famílias. Aparte Ver Preto dizendo que foi um carnaval familiar, 
idosos e crianças se divertindo.  Prossegue Ver Margarido – Diz que a vereadora Áurea 
colocou muito bem que a Administração apresente um cronograma das obras, não custa 
fazer e mandar para os vereadores. Solicita voto de pesar em nome da câmara pelo 
falecimento do Maestro da Lira Itapevense Emerson Urba. Faz uso da Tribuna o Ver. 
Marmo - A Administração está deixando clara a desorganização, é lamentável ouvir 
dentro da própria Administração que não sabe o que está acontecendo. A zona rural 
está um caos as estradas, e com a volta as aulas a situação fica complicada, tem que 
planejamento, recurso orçamentário para emergências. O combate do mosquito da 
Dengue é a Secretaria da saúde que está iniciando um trabalho de combate ao 
mosquito, tem que conscientizar a população. O combate ao mosquito deve ser 
engajado pela Câmara dos vereadores. Convida todos os vereadores para ir na segunda 
dia 15 falar com o novo Secretário de Saúde Armandinho. Verificar borracharias terrenos 
baldios entre outros. Diz que precisa cobrar o combate à Dengue e as estradas rurais, 
a Prefeitura tem que trabalhar em sistema de comboio passar a retroescavadeira, fazer 
sangria e motoniveladora, desgalhar arvores. Temos que rever o posicionamento da 
Sabesp ver viabilidade técnica e financeira para instalação da caixa da agua 
abastecimento de distribuição de água para a Tapinha a Sabesp diz que não vai fazer. 
Não podemos calar temos que correr atrás. Faz uso da Tribuna o Rodrigo Tassinari – 
Cumprimenta todos os presentes, não quer ser redundante mas os buracos não dá para 
de todos. A Sabesp é uma péssima empresa, nenhuma solução vai ser feita. Fala da 
reunião da Comissão de Meio Ambiente, onde pode constatar um excelente projeto e 
as dificuldades que o projeto não saiu do papel, segundo a Presidente da Associação 
faz 12 anos que estão esperando. A verba do estado já está na conta. A população 
elegeu o Prefeito com muitas promessas, como 5 mil empregos e questiona o trabalho 
da Secretaria de Industria e Comercio, o que trouxe para Itapeva e insiste em dizer que 
vai trazer um Shopping, priorize as obras da cidade. Como falar da prevenção da 
Dengue se não tem IPI nem para os coletores. Rua Higino Rodrigues Garcia faz um ano 
que foi solicitado iluminação. Deseja boa sorte ao Rafael na Secretaria da Agricultura. 
Wilsinho do Silvério muito importante sua presença aqui e que possa voltar e mostrar 
mais seu trabalho. Faz uso da Tribuna o Toni do Cofesa - Cumprimenta todos os 
presentes coisas muito simples e não são feitas. Projeto Social não vai ser de graça e 
na sabemos se vai ser entregue nesse mandato. A rua nove de Julho será de acesso 
para as casinhas. Quer que o governo do Roberto de certo, mas não somos atendidos 
estamos aqui para reiterar e cobrar nossos pedidos. Finaliza dizendo que o Secretario 
Luiz Tassinari está encerrando seu mandato e dentro de todos os percalços agradece 
todas os atendimentos, fez tudo o que podia, e deseja toda a sorte pois pretende ser 
Prefeito de Nova Campina. Que o Secretário Armando venha acrescentar na saúde. Faz 
uso da Tribuna o Ver. Oziel Pires – Cumprimenta todos os presentes e fala que está 
faltando por parte desta Casa de Leis união dos vereadores, somos responsáveis e me 
comprometo dar uma resposta a população e vamos unir e dar nossas sugestões 
independentemente de partido político, assumir compromisso somos 15 vereadores e 
temos força somos legislativo e podemos contribuir e retomar as reuniões de terças e 
fazer nosso papel, trabalhar com responsabilidade. O Secretário Wagner que é do 
partido PTB, vai passar o cronograma das estradas e das pontes da zona rural. Faz uso 
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da Tribuna a Verª Wiliana – Cumprimenta todos os presentes, diz que esteve no Bairro 
do Engenho Velho que tem uma mina de agua e quando chove o bairro fica sem agua, 
fica impossibilitada de ser consumida. Agua é primordial na vida. Aparte Ver Preto diz 
que a comunidade já cedeu o terreno e até agora não foi feito, a propriedade oi doada 
a pessoa foi até a Prefeitura e já assinou. Prossegue a Ver Wiliana – Dizendo que vai 
investigar o que está acontecendo. Diz que a cidade está passando pelo mesmo 
processo. Deixa felicitações ao Secretário Luiz Tassinari que não mediu esforços para 
atender os seus pedidos. Questionou o Secretário Jé sobre a viagem das crianças para 
o Beto Carreiro World ele disse que foram 6 crianças que viajaram e aguarda mais 
detalhes para passar as informações das despesas de 10 adultos e 6 crianças. Faz uso 
da Tribuna o Ver Tião do Taxi – Cumprimenta todos os presentes e diz que sempre 
constatou que o Prefeito não tem planejamento, mas a máquina pública dirigida por seus 
Secretários não respeita o Prefeito. O Prefeito tem que estar por dentro estar presente 
e tinha um acordo com os motoristas, falou para os motoristas para ficar tranquilo e no 
outro dia tinha placa que não podiam estacionar. Onde está a credibilidade do Prefeito 
é lamentável. Lamenta muito pelo Luiz Tassinari, pois foi um dos melhores Secretario 
do Governo Comeron, poucos políticos tem o perfil do Luiz. Agradece o Ver Eliel que 
segurou o projeto dos taxistas na Comissão, e onde os taxistas podem ganhar mais 
dinheiro no final de ano. Pede o apoio dos vereadores ao projeto dos taxistas que tem 
vários artigos fazer um estudo para ficar bom para os dois lados “taxista e passageiros”. 
Finaliza Ver. Tião solicitado a presença do Presidente Oziel na reunião da Comissão na 
segunda-feira dia 15 de fevereiro. Faz uso da Tribuna o Ver. Célio Cavaco - diz que 
esteve junto com vereador Oziel e o Secretário Wagner sobre o cronograma de obras, 
e cada um vai reivindicar junto ao Prefeito. Nada mais a tratar a Presidência convoca os 
Senhores Vereadores para a 4ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira dia 15 
de fevereiro horário regimental, e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os 
trabalhos da presente sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata 
que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 11 de 
fevereiro de 2016.  
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